

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Umělá inteligence ve zdravotnictví
Jméno autora:	Bc. Čápek Dalibor
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS)
Katedra/ústav:	Klepněte sem a zadejte text.
Oponent práce:	Ing. Pavel Zdvořák
Pracoviště oponenta práce:	MÚVS

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	náročnější
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
Vložte komentář.	

Splnění zadání	splněno
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
Vložte komentář.	

Zvolený postup řešení	správný
<i>Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení.</i>	
Vložte komentář. Z předložené diplomové práce je zřejmé, že diplomant velmi úzce spolupracoval se svým vedoucím DP.	

Odborná úroveň	A - výborně
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	
Vložte komentář. Je evidentní, že diplomant dokázal ve své diplomové práci skloubit teoretické znalosti získané studiem na naší fakultě a dokázal je vhodně skloubit s poznatky z praxe.	

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce	B - velmi dobře
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	
Vložte komentář. Jazykový úroveň posuzované diplomové práce je na dobré úrovni a diplomant se velmi dobře orientuje v odborném názvosloví a termínech.	

Výběr zdrojů, korektnost citací	B - velmi dobře
<i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i>	
Lze konstatovat, že diplomant se velmi dobře orientuje ve zkoumané problematice, která je velmi široká a je zřejmé, že v rámci studia na naší VŠ . si osvojil kritické myšlení, které dokládá i kvalitně vypracovaná DP. Vzhledem k tomu, že zpracované téma je velmi aktuální, ale také velmi široké jsou zvolené zdroje dostatečné pro vypracování kvalitní diplomové práce.	

Další komentáře a hodnocení
<i>Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.</i>
Vložte komentář (nepovinné hodnocení).

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uveďte případné otázky, které by měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí.

- 1. Předpokládáte, že Vaše závěry budou aplikovány do praxe v rámci Vaší predikce dopadů umělé inteligence na vybrané profese ve zdravotnictví?**
- 2. V čem vidíte hlavní přínos Vaší diplomové práce?**

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **B - velmi dobře.**

Datum: 29.4.2022

Podpis: